
Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr. 17752/08.10.2025 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 25.09.2025, în sedinţa ordinară a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi. 

Şedinta este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 15 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi. 

La sedinta sunt prezenti domnul Deaconu Viorel, domnul Popescu Constantin, Gabi 
Marcu din pattea locuitorilor orasului Brezoi. 

Domnul Presedinte de sedinta Burcus Remus Vasile deschide sedinta, aratând ca 
aceasta sedinta ordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre 
Primarul Orasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozilia nr.322 din 
19.09.2025,convocarea fiind efectuata prin e-mail. 

Domnul Presedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data de 
25.09.2025; 

2.Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 28.08.2025; 
3.Proiect de hotarare privind ·'Alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de 

3 luni» 

4.Proiect de hotarare privind „ Desemnarea reprezentantiilor Consiliului Local 
Brezoi în Consiliul de administraţie al Liceului Gheorghe Surdu, oras Brezoi. » 

5.Proiect de hotarare privind " Aprobarea modifiearii art. 1 la Hotărârea Consiliului 
Local nr. 46/12.05.2025 privind „Aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 
5.547.630 lei, în conformitate cu prevederile a1t. 1 din Ordonanta de urgenţă a Guvernului 
nr. 25/2025 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului"; 

6.Proiect de hotarare privind „« Aprobarea rectificarii bugetului general de venituri 
si cheltuieli pe anul 2025». 

7.Proiect de hotarare privind" Aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a 
devizului general faza PT pentru proiectul „Abordare didactică incluzivă pentrn Şcoala 1-
JV şi eficientizare energetică imobil str. Eroilor nr. 118, Oraş Brezoi» 



8.Proiect de hotarare privind» Aprobarea actualizarii Devizului General la faza SF 
pentru proiect „lmbunatatirea serviciilor publice pentru cresterea calitatii vietii cetatcnilor 
prin digitalizare» 

9.Diverse. 

Domnul Presedinre da citire si completarii ordinii de zi : 
I .Proiect de hotarare privind ''Trecerea din domeniul privat în domeniul public al 

UAT Oraş Brezoi a unui teren aferent proiectului CONSTRUIRE CENTRU CULTURAL 
BfK.ERS FOR HUMAN!TY BREZOI". 

Domnul Presedintc de sedinta supune la vot ordinea de zi si completarea ordinii de zi 
care se voteaza cu 15 voturi "pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv 
Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 28.08.2025 care se aproba cu 
13 voturi „pentru" si 2 abtineri, a doamnei consilier Bota Elena Luiza si a doamnei 
consilier Predusel Diana . 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.J al ordinii de zi, respectiv ,.,Alegerea 
presedintelui de sedinta pentru o perioada de 3 luni", 

Doamna consilier Bota Luiza propune pc domnul consilier Cata Raul Ioan. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Prescdinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 14 

voturi „pentru" si I „abtinere' respectiv a domnului consilier Cata Raul Ioan. 

Domnul Prescdinte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, 
respectiv"Desemnarea reprezentantiilor Consiliului Local Brezoi în Consiliul de 
administraţie al Liceului Gheorghe Surdu, oras Brezoi », 

Domnul consilier Cata Raul loan propune pe domnul Burcus Remus Vasile si pe 

doamna Predusel Cristina. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 13 

voturi „pentru" si 2 „abtineri" respectiv a domnului consilier Burcus Remus Vasile si a 
doamnei consilier Predusel Cristina. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotara.re privind" Aprobarea modificarii art. l la Hotărârea Consiliului Local nr. 
46/12.05.2025 privind „Aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 5.547.630 lei, 
în conformitate cu prevederile art. I din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 25/2025 

pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului ; 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 



Domnul Presedinle de sedinta supune la vot proiectul de hota rare care se voteaza cu I O 

voturi „pentru" si 5 abitineri (Predusel Florina Cristina, Dulcea Eugen, Petrescu Florinei 
Cornel, Lungu Gheorghe, Stanculescu Gabriel. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv proiect de 
hotarare privind" Aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 
2025'" -

, 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

15 voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. 7 al ordinii de zi, respectiv proiect de 

hotarare privind" Aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului general faza PT 
pentru proiectul „Abordare didactică incluzivă pentru Şcoala I-IV şi eficientizare 
energetică imobil str. Eroilor nr. 118, Oraş Brezoi "; "; 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

15 voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.8 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind" Aprnbarea actualizarii Devizului General la faza SF pentru 
proiect „Imbunatatirea serviciilor publice pentru cresterea calitatii vietii ceta.tenilor prin 
digitalizare'" '" 

, 
, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 
15 voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. I al completarii ordinii de zi, 
respectiv proiect de hotarare privind" Trecerea din domeniul privat în domeniul public al 
UAT Oraş Brezoi a unui teren aferent proiectului CONSTRUIRE CENTRU CULTURAL 
BIKERS FOR HUMANITY BREZOI"; 

Comisiile de. specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

15 voturi „pentru", 

Diverse. 

Domnul Presedinte da citire sesizarii domnului Radu Marius înregistrata în cadrul 
Primariei orasului Brezoi cu nr.1582 l din 15.09.2025. 

Dl.Primar „dl Radu Marius a facut aceiasi chestiune si cu Statia de Sortare, de 
Transfer prin procese in instanta pe care le-a pierdut.Face acest lucru pentru a sicana 
autoritatiile si pentru a sicana proiecte europene pe care vrem sa le ducem la bun 
sfarsit.Centrul de Colectare se afla la peste 200 de m fata de casele de locuit si nu este 
reglementata ca Statie de Tranfer pentru a respecta aceiasi distanta.Statia de Tranfer care 
este si mai aproape a îndeplinit conditiile impuse de Agentia de Mediu, are toate avizele, 
autorizatiile.Este discutia cu acel drum de acces.Domnul Radu Marius are acces prin 
proprietatea dumnealui.Obstea Brezoi este cea care a solicitat acces catre propiietatea 
dumnealor unde li se v a  da drept de servitute." 



Dl.consilier Gherman Marius „eu zic sa-i dam drumul la poarta de acces." 
Dl.Viceprimar „Centrul de Aport Voluntar are 17 containere." 
Dl.Primar „mai mult gunoi este în Statia de Transfer decat in Centrul de 

Colectare.Aici vor fi doar materiale reciclabile." 
Dl.Gabi Marcu „sistemul acesta este bine pus la punct, este o modalitate moderna pe 

care am vazut-o in Norvegiri.C':i este aproape sau nu. nu pol sa ma pronunt." 
Dl.Primar ,.nicio institutie de genul acesta cu finantarc europeana nu se poate face 

daca nu am îndeplini toate conditiile legale.ln momentul canci am obtinut finantarea am 
depus o documentatie. 

Dl.Gabi Marcu „gestionarea deseurilor biogradabile o aveti inclusa acolo?" 
Dl.Primar „da." 

Dl.Gabi Marcu ,deci, v-as pune în vedere ca acolo unde se aduna deseurile si se face 
compost exista riscul de a se aduna sobolani." 

Dl.Primar „nu avem compost.Urmatorul pas va fi cu colectarea hainelor." 
Dl.consilier Petrescu Florinei Cornel „strada Vasilatu, strada Panduri, si Vultureasa 

sunt fara apa de 3 saptamani." 
Dl.Primar „astazi am aflat si eu s ieste regretabil." 
Dl.consilier Petrescu Florinei Comei „am vorbit cu acel sef de centru si a spus sa ma 

rog la Dumnezeu sa avem apa." 
Dl.Primar „ei au gestionat foarte prost sistemul pana acum.Au si ni ste probleme cu 

Apele Romane.Acum aveti apa?" 
Dl.consilier Petrescu Florinei Cornel „acum da." 
Dl.Primar „exist statia de pompare din Vultureasa care poate sa aduca apa fara 

probleme." 
Dl.consilier Petrescu Florinei Cornel „o sa pun problema asta în discutic în sedinta 

Consiliului de Administratie." 
Dl.Primar „eclata cu investitia cu ADI APA avem statia de pe Valea Salului care va 

intra in conservare, iar Statia de pe Vultureasa va fi modernizata." 
Dna consilier Predusel Cristina „putem sa discutam despre acel recus focul de 

doamna Berbece Rodica?Vreau sa subliniez ca atunci cand ne vin rapoartele de specialitate 
sa ne documentam mai mult." 

Dl.Primar „nu vrea sa aduca o culpa Consiliului Local actual.Discutia a fost ca 
vechiul Consiliu Local a aprobat superficial proiectul de hotarare privind constituirea lui 
ca parte civila." 

Dna consilier Pr edusel Cristina ,.anuntul de sedinta de atunci s-a publicat cu 
semnatura Vicelui Susu Adr ian.Si acum daca vicele ar proceda la fel, as merge pe mana 
lui." 

Dl.consilier Petrescu Florinei Cornel „problema este ca acum trebuie sa raspundem 
la recurs." 

Dl. Viceprimar „trebuie sa facem o intampinare pana pe 9.Daca doamna Secretar 
General ar dori sa ne ajute in acest sens". 

Doamna Secretar General „eu as putea sa va ajut, dar nu vreau sa se considere ca 
sunt subiectiva.De asta nu m-am implicat in acest dosar." 

Dl. Viceprimar „si asta e adevarat." 



Ol.Primar „si daca nu se depune nicio intampinare?Merge procesul si asa." 
Dl. Viceprimar „scrie în citatic ce se intampla daca nu se depune." 
Dl.consilier Dulcea Eugen „sa luam un avocat." 
Dna consilier Borchina Elena Gabriela „trebuie pana pe 9 depusa.'' 
Dl.consilier Dulcea Eugen „ii putem împuternici tot pe domnul Viceprimar.Eu cred 

ca Rodica ar fi trebuit sa renunte la recurs". 
Dl.consilier Dulcea Eugen „c o problema cu microbuzel.e astea.Ce s-a inlamplat?" 
Dna consilier „e vorba de 2 clase.O clasa termina la 14, una la 15." 
Dl.Primar „costurile sunt mari pentru noi si nu putem face cursa din ora in ora pentru 

Voineasa." 
Dl.consilier Dulcea Eugen „nici copii nu pot sta doua ore." 
Dl.Primar „o ora.Avem la 12, la 13, si mai avem la I 5"Noi suportam toate costurile 

de transport. 
Dl.consilier Petrescu Florinei Cornel „cred ca cu motorina ar putea sa contribue si 

celelalte primarii." 
Dl.Primar „si naveta profesorilor este bagata la bugetul local si asta înseamna nste 

cheltuieli in final." 
Dl.consilier Cata Raul Ioan „a crescut si n umarul profesorilor care fac naveta la 

Valcea." 
Dna consilier Predusel Diana „nu c vina profesorilor.Sunt care au 33 de ore si nu 

stim cum sa le asezam." 
Dl.Primar „cei care plecau la 14, vor pleca la 15 cu ceilalt.Am convenit cu directorul 

ieri." 
Dna consilier Predusel Diana „trebuie sa vina cineva de la Primarie la sedinta ca s a  

putem discuta.Si în situatia asta este si scoala d e  l a  Vale." 
Dl.Primar „scoala de la Vale nu se va putea termina pana la vacanta de iama.e vorba 

de bransament, de avize CEZ." „ 
Ol.consilier Ghenna Marius „domnule Presedinte am cerut sa se discute problema cu 

Radu Marius.Cand ati discutat asta?" 
Dl.Primar „eu nu am nicio obligatie sa-i asigur domnului Radu Marius drum de 

acces, doar Obstii Brezoi cu care ma învecinez careia i-am dat drept de servitute." 
Dl.consilier Gherma Marius ,doamna secretar General a-ti pus pe ordinea de zi 

asta?" 
Dna Secretar General „da, în sedinta din august si a primit si raspuns." 
Dl.Primar „in legatura cu festivalul canin, i-am propus sa I faca in oras si nu a 

vrut.Nu am cum sa fac altfel.Nu avem drum public acolo, nu avem teren ca sa dam acces 
la populatie.De ce nu incearca alte variante, ca exista?" 

Dl.consilier Gherma Marius „de ce 1-ati închis anul acesta?" 
Dl.Primar „pentru ca acum am facut lucrarea si am primit finantare." 



Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi si dicutiile de la punctul „Diverse'', 
Domnul Presedinte închide şedinta ordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 
25.09.2025. 

Presedinte de se.di nta 
"" 

Burcus Remus Vasi le 

I I 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Maria Ramona 

/!-


